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COMMUNE DE BEAUMONT 
 

 
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 08 FEVRIER 2017 

 

Étaient présents : 

Alain DUMEIL, Jean-Paul CUZIN, Aline FAYE, Didier CARON, Marie-Anne MEUNIER, Damien 

MARTIN,  Josiane BOHATIER,  André JAMMOT, Josette MIGNOT, Jean-Pierre COGNERAS,  

Adjoints et Adjointes au Maire. 

 Jean GORY, Josiane MARION, Francis GAUMY, Chantal SUSANNA, Michel PREAU, Agustina 

MONTJOTIN, Stéphane ISNARD, Nathalie BESSE, Alix HIRLEMANN, Géraldine COURNOL, 

François NOURISSON, François SAINT-ANDRE, Christine THOMAS, Hervé MANTELET, 

Marie-Christine LEYMARIE, Dominique MOLLE, Sébastien MOSTEFA, François ULRICH. 

Absents représentés : 

M. Francis CHATELLIN                           représenté      par          M. Alain DUMEIL 

Mme Muriel VERDELLET                       représentée   par          M. Jean-Paul CUZIN 

M. Alexandre TRINIOL                            représenté      par          M. André JAMMOT 

Mme Delphine MENARD                        représentée    par         Mme Aline FAYE 

M. Gaël DRILLON                                       représenté      par        Mme Marie-Christine LEYMARIE    

  

 

Mme Josette MIGNOT a été désignée  secrétaire de séance. 
 

 

 

 

 

Conseillers en exercice  
33 

  
 

L’an deux mille dix sept, le mercredi 08 février à vingt 

heures, le Conseil Municipal de la Commune de 

BEAUMONT s’est réuni en séance ordinaire à  la Mairie, 

après convocation  légale  du mardi 31 janvier 2017, sous 

la présidence de Monsieur Alain DUMEIL, Maire. 

Présents 28 

Absents représentés 5 

Absents non représentés  



M. Le Maire : Bonsoir mes chers collègues. J’ouvre cette séance et vous propose le premier point à 

l’ordre du jour.  

 

 APPROBATION DU PV DE LA SEANCE DU 13/12/2016. 

Le Conseil Municipal, après avoir délibéré à la majorité par 33 voix Pour : 

- APPROUVE le Procès-Verbal de la séance du 13 décembre 2016. 

 

01. RAPPORT D’ORIENTATIONS BUDGETAIRES 2017 . 

M. MARTIN  présente le rapport. 

 

Le Conseil Municipal : 

 

- PREND ACTE et CONFIRME la tenue du rapport d’orientation budgétaire 

pour l’exercice 2017 conformément à l’article L.2312-1 du Code Général des 

Collectivités Territoriales. 
 

 

 

 
 

02. AUTORISATION D’OUVERTURES DE CREDITS « INVESTISSEMENTS 2017 » DANS LE CADRE DE LA 

POSSIBILITE DE RECONDUIRE UN QUART DU BUDGET INVESTISSEMENT DU BUDGET GENERAL. 

M. MARTIN  présente le rapport.  

 

Le Conseil Municipal, après avoir délibéré à la majorité par 25 voix Pour et 8 voix 

Contre : 

 

- AUTORISE Monsieur Le Maire à engager les dépenses susvisées sur le budget 

principal. 

 

-  PRECISE que les crédits autorisés seront inscrits au budget primitif 2017. 
 
 

03. AUTORISATION D’OUVERTURES DE CREDITS « INVESTISSEMENTS 2017 » DANS LE CADRE DE LA 

POSSIBILITE DE RECONDUIRE UN QUART DU BUDGET INVESTISSEMENT DU BUDGET 

ASSAINISSEMENT. 

M. MARTIN présente le rapport.  

 

Le Conseil Municipal, après avoir délibéré à la majorité par 25 voix Pour et 8 voix 

Contre : 



 

- AUTORISE Monsieur Le Maire à engager les dépenses susvisées sur le budget 

assainissement. 

 

-  PRECISE que les crédits autorisés seront inscrits au budget primitif 2017. 
 

 

04. AUTORISATION DONNEE AU MAIRE DE SIGNER LE CONTRAT RELATIF A LA GARANTIE 

D’EMPRUNT ACCORDEE PAR LA COMMUNE A SCIC HABITAT POUR LE FINANCEMENT D’UNE 

OPERATION DE 15 LOGEMENTS, SITUES AVENUE DU MONT DORE A BEAUMONT. 

M. MARTIN présente le rapport.  

 

Le Conseil Municipal, après avoir délibéré à l’unanimité par 33 voix Pour : 

 

- AUTORISE Monsieur le Maire à signer le contrat de prêt qui sera passé entre la Caisse des 

Dépôts et Consignations et l'emprunteur 

 

 

05. AUTORISATION DONNEE AU MAIRE DE SIGNER LE REGLEMENT INTERIEUR RELATIF AUX 

CONDITIONS D’OCTROI DE GARANTIES D’EMPRUNTS EN MATIERE DE LOGEMENT SOCIAL. 

M. Le MARTIN présente le rapport. 

 

Le Conseil Municipal, après avoir délibéré à l’unanimité par 33 voix Pour : 
 

 

 -AUTORISE M. Le Maire à signer le nouveau règlement intérieur pour les conditions d’octroi 

de garanties d’emprunt pour le logement social. 

 

06. PERSONNEL COMMUNAL.MODIFICATION DU TABLEAU DES EFFECTIFS. 

M. JAMMOT présente le rapport.  

 

Le Conseil Municipal, après avoir délibéré à l’unanimité par 33 voix Pour : 

 

 
- APPROUVE la création  à compter du 01/03/2017 :  

 

- D’un poste d’Agent de Maîtrise à temps complet,  

- D’un poste d’adjoint technique principal 2
ième

  classe à temps non 

complet 32h00  

- D’un poste de Technicien  à temps complet  

 

- APPROUVE la suppression au 1
er

 mars 2017 :  



 

- D’un poste d’adjoint administratif principal 1
ière

 classe à temps complet  

- D’un poste de Technicien Principal 2
ième

 classe  
 

 

   
07. PROJET DE FUSION DES ECOLES DU MASAGE. 

Mme BESSE  présente le rapport.  

 

Le Conseil Municipal, après avoir délibéré à la majorité par 27 voix Pour et 6 voix 

Contre : 
- APPROUVE le projet de fusion des deux écoles maternelle et élémentaire du Masage 

devenant école primaire.  

 

 

08. VENTE D’UN BIEN A LOGIDOME CADASTRE SECTION BD 39. 

M. COGNERAS  présente le rapport. 

 

Le Conseil Municipal, après avoir délibéré à l’unanimité par 33 voix Pour : 
 

  Autorise M Le Maire à céder la parcelle cadastrée section BD n° 39 d’une 

superficie de 425 m² pour  un montant de 45 760,00 €.  

  Autorise M Le Maire à signer tout document relatif à cette procédure. 

  Dit que tous les frais et procédures liés à cet acte seront pris en charge par 

LOGIDOM 
 

 

09. VENTE D’UN BIEN A M. & Mme HERVE FOURNIER CADASTRE SECTION BI 41. 

M. COGNERAS présente le rapport. 

Le Conseil Municipal, après avoir délibéré à la majorité par 33 voix Pour: 
 

 Autorise M le Maire à céder l’immeuble cadastré section BI n° 41 d’une 

superficie de 125 m² pour  un montant de 12 500,00 €  

 Autorise M le Maire à signer tout document relatif à cette procédure. 

 Dit que tous les frais et procédures liés à cet acte seront pris en charge par M. & 

Mme Hervé FOURNIER 
 

 

 
10. CIMETIERE DE BEAUMONT-DEPLACEMENT DU TERRAIN COMMUN ET DU CARRE DES ANGES. 

M. COGNERAS présente le rapport. 

 



Le Conseil Municipal, après avoir délibéré à la majorité par 32 voix Pour et 1  

Abstention : 
 

 Autorise M Le Maire à lancer la procédure de déplacement du terrain commun 

et du carré des anges, conformément aux plans ci-joints  

 Autorise M Le Maire à signer tout document relatif à cette procédure. 
 

 

 
11. AVENANT N°1 A LA CONVENTION D’ADHESION DE LA COMMUNE DE BEAUMONT AUX SERVICES 

COMMUNS DE CLERMONT-COMMUNAUTE : ADHESION AU PACK N°3 DU SERVICE COMMUN 

SYSTEMES D’INFORMATION. 

M. Le Maire présente le rapport. 

 

Le Conseil Municipal, après avoir délibéré à l’unanimité par 33 voix Pour : 

 

- APPROUVE les termes de l’avenant n°1 à la convention de mutualisation 

 

- AUTORISE  Monsieur le Maire à signer l’avenant ci-joint, et en faire appliquer les 

termes. 

 

12. RESTRUCTURATION DE LA SALLE DES FETES. APPROBATION DES ETUDES AU STADE AVANT 

PROJET DEFINITIF (APD). ADOPTION DE L’AVENANT N°1 PORTANT FIXATION DU FORFAIT DEFINITIF 

DE REMUNERATION DE LA MAITRISE D’ŒUVRE. 

M. Le Maire présente le rapport. 

 

Le Conseil Municipal, après avoir délibéré à la majorité par 27 voix Pour et 6 

Abstentions : 

 

 

- VALIDE les études de l’avant projet définitif (APD) et l’estimation des 

travaux en résultant 

 

- ADOPTE l’avenant n°1 de la mission de maîtrise d’œuvre et de AUTORISE 

M. Le Maire  à le signer, ainsi que tous les actes afférents qui reprendront les 

éléments indiqués ci-dessus au titre des montants des travaux et de la 

rémunération du maitre d’œuvre. 
 

 

13. DEMANDE DE PARTICIPATION FINANCIERE AUPRES DU CONSEIL DEPARTEMENTAL AU TITRE DU 

FONDS INTERVENTION COMMUNAL POUR LES TRAVAUX DE RENOVATION DE LA SALLE DES FETES 

DE BEAUMONT. 

M. MARTIN présente le rapport. 



Le Conseil Municipal, après avoir délibéré à la majorité par 27 voix Pour et 6 

Abstentions : 

 

 

 

-  SOLLICITE  l’aide financière auprès du Conseil départemental au titre du Fond 

d’Intervention Communal, du Conseil Départemental. 

- APPROUVE le plan de financement de l’opération ci –annexé. 

 

 

14. RAPPORT DE LA COMMISSION COMMUNALE POUR L’ACCESSIBILITE AUX PERSONNES EN 

SITUATION DE HANDICAP-PERIODE 2016-2017. 

M. COGNERAS présente le rapport.  

Le Conseil Municipal, après avoir délibéré à l’unanimité par 33 voix Pour : 

 
 

 PREND acte du présent rapport, 

 VALIDE les travaux retenus pour l’année 2017, 

 TRANSMET le rapport à la Préfecture et à la Commission Consultative 

Départementale de Sécurité et d’Accessibilité 
 

15. APPROBATION DU PAVE DE LA COMMUNE DE BEAUMONT. 

M. Le Maire présente le rapport.  

Le Conseil Municipal, après avoir délibéré à l’unanimité par 33 voix Pour : 

 

 
 

  PREND acte du PAVE, 

 VALIDE la programmation des travaux à réaliser pour rendre le territoire 

communal accessible, 

 ENTERINE la périodicité d’évaluation et de révision du PAVE 
 

 


